

梨树县税务局

税收宣传月减税降费在行动

本报讯 王苏报道 为贯彻落实国家税务总局和省、市税务局关于开展第29个全国税收宣传月活动的部署,4月以来,梨树县税务局在省、市税务局的安排部署下,结合地区实际,以“减税降费、助复产促发展”为主题,谋划多形式宣传活动。

开展“局长接待日”活动。4月13日,作为全省“服务企业周”首日,梨树县税务局按照上级部门要求,在办税服务厅窗口设立局长接待岗,由

分管副局长接待纳税人、缴费人,就减税降费政策、办税流程进行宣讲,现场协调解决纳税人和缴费人提出的问题。通过“局长接待日”活动,实现县局领导与纳税人、缴费人的面对面沟通,增强纳税人、缴费人的获得感。

开展减税降费主题日活动。认真落实梨树县开展“服务企业周”相关要求,在减税降费主题服务日当日,牵头县财政局、县人社局、县医保局、县社保局,全方位开展面向企

业服务,助力企业战胜疫情,渡过难关。工作人员先后到吉林省古韩州酒精股份有限公司、梨树县汇丰大药房连锁有限公司、吉林省新天龙实业股份有限公司,宣传解读支持疫情防控和复工复产的税费政策,解答企业在政策落实上存在的疑问和疑惑。通过活动的开展,使企业全面了解减税降费政策,让纳税人和缴费人充分享受政策红利,振奋企业发展信心。

开展媒体记者集中采访

活动。县税务局邀请县电视台记者到办税大厅和企业进行采访报道,宣传税费优惠政策落实效应。记者先后在办税大厅和吉林省新天龙实业股份有限公司分别进行了采访,访问纳税人、缴费人对当前各项优惠政策的了解情况以及对税务局宣传辅导工作、办税服务工作的看法和建议。在采访过程中,纳税人、缴费人表示对县税务局政策宣传辅导工作非常满意,大力肯定了税务部门的服务质效。

情牵留守儿童

——移民警察开展与留守儿童“共读一本书”活动

本报讯 薛景枫报道 为深入贯彻习近平总书记“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神,世界读书日来临之际,开山屯边境派出所移民警察来到留守儿童家中,与他们共读一本书,提供一个相互学习、促进友谊的平台。

民警们担当起了孩子们的专

职辅导员,为他们推荐自己喜欢阅读的书籍,介绍书中的内容和自己的心得体会,鼓励大家课余时间多读书,读好书,培养良好的学习习惯。还向孩子们介绍为什么要读书和读书的重要性,并让孩子们把最喜欢的书、片段摘抄出来,记录在“读书笔记”上,增加知识面。最后,民警们把自己捐助的书籍分发给留守儿童,孩子们收到了喜欢的书籍,纷纷表示一定要好好学习,好好读书,将来为社会做贡献。

此次活动的开展,增进了移民警察与留守儿童的距离,让留守儿童享受到社会大家庭的温暖与关爱,也为他们的健康成长撑起了一片蓝天。



本报讯 王多多记者 侯春强报道 为促进银政、银企的良性互动,实现本行与全市各企业的紧密联动,迎接发展“暖春”,4月17日,邮储银行吉林市分行参加了吉林市工商联和龙潭区政府分别召开的金融服务对接会。

4月17日,分行行长刘向阳带领小企业金融部、昌茂

一与在场民营企业沟通交流,了解资金需求。刘向阳与参会人员互动交流,将邮储银行助力企业复产、普惠小微发展的理念充分展示,为下一步更好支持小微企业融资奠定了基础。

同一时间,副行长顾英惠带领小企业金融部、龙潭支行参加了由龙潭区政府召开的

邮储银行吉林市分行

参加金融服务对接会

支行参加了由吉林市工商联组织召开的银企对接会。本次对接会邀请60余家企业,涵盖多家建筑类行业明星企业,现场气氛热烈。对接会上,小企业金融部总经理叶明鑫对邮储银行各项小微企业贷款产品及金融政策进行了简要介绍和解读,受到在场企业家的认可。小企业金融部与昌茂支行信贷人员一对

政银企金融服务对接会。龙潭区政府领导及近百名企业家参加会议。小企业金融部产品经理苗强现场介绍了该行小企业、商贷通等贷款业务,获得了与会人员的肯定。本次对接活动效果初显,龙潭支行当场受理了信贷意向客户6户,营销开放式缴费平台1户,活动结束后迅速开立公司账户1户。

本报讯 李飞记者 吴连祥报道 连日来,梅河口市司法局组织党员干部深入脱贫攻坚一线,开展了“集中攻坚月”亲情帮扶主题活动周“五个一”活动,帮助14户贫困户解决生产生活难题。

梅河口市司法局

倾情帮扶暖民心惠民生

讲一讲政策。局机关开展了“脱贫攻坚知识集中学习月”活动,帮扶干部走地头、坐炕头,向包保户宣传党和国家对贫困户帮扶的相关政策,以及省、市、包保单位在帮扶活动中的具体措施。同时,为包

保户提供法律服务和法律咨询。

算一算收入。按照“一户一策”制定脱贫帮扶措施。帮助包保户厘清收入来源和经费账,对照贫困户家庭收入公示卡,核实土地转租、自种地收入、养殖收入、低保、养老金、粮食直补、赡养老人等是否

本报讯 管春雨报道 “线上申报,线下配送”的税务服务新方式是通化县税务局在疫情防控期间推出的“非接触式”办税方式之一。在疫情防控期间,为更好地阻断疫情传播,更是减少了出门的次数,然而“非接触式”办税方式,给纳税人复工复产解除了后顾之忧,纳税人只要登录吉林省电子税务局官方网站,轻轻一点鼠标,就可以实现足不出户领到发票。这项业务为申领发票的纳税人提供了便利,减少了纳税人往返办税厅的次数,也降低了纳

税人的办税成本。

为了确保邮政快递发票业务办理顺畅,通化县税务局加强与邮政部门的协同配合,采取由纳税服务部门牵头,邮政公司紧密配合,在办税服务厅派驻EMS邮寄窗口,确保疫情防控期间,企业用票需求,全力支持企业复工复产。目前,网上可申领的发票已经包含了增值税五联普通发票、增值税六联、三联专用发票和机动车发票等票种。截至目前,通化县税务局已为本区58户企业,免费邮寄“网上申领发票”3205份。

助力企业复工复产

通化县税务局

本报讯 管春雨报道 春季是火灾的多发季节,为了更好地控制火灾的发生,严格做好防控措施,近日,白石山林区基层法院请当消防兵的干警为办公室工作人员讲解了相关火灾、火情以及救援的相关知识。

火灾危害极大,那么一

森林内的可燃物多,

白石山林区基层法院

开展防火演练

且发生火灾我们应该如何自救?火灾发生后,会产生大量的浓烟,而在浓烟中避难逃生,要尽量放低身体,并用湿毛巾捂住嘴鼻;楼梯上着火,首先应当保持头脑冷静,想想是否有别的楼梯可走,是否可以由屋顶或者阳台上转移,是否可以借

用水管、竹竿或者绳子滑下来,如果没有绳子也可以将床单撕裂结起,沿床单滑下,争取尽快脱险;呼救也是一种主要的解救办法,被困的人没有办法出来,周围群众听到呼救,也会设法抢救,或报告消防队来抢救。

会后,干警们实际操作了灭火器。

东丰县市场监管局

开展农膜市场专项检查

为保证农资市场安全,近日东丰县市场监督管理局对辖区内农膜市场开展了专项检查。此次检查,该局以农膜经营单位的进货渠道、农膜质量、包装情况、农膜销售计量器具等为重点,共检查了县内16家农膜销售单位,对检查中发现的农膜破损、零售丈量尺寸不足、部分

农膜产地标注不清等5个问题,限期进行整改。

同时,检查人员还积极向商家宣传《农业生产资料市场监督管理办法》和相关的法律法规知识,提高商家合法经营意识,督促商家合法经营,切实维护农民的合法权益。

(牛风清)

东丰县司法局

法律服务暖人心

为全面提升公共法律服务的层次和水平,积极推进12348司法行政公共服务网络平台与实体平台一体化建设,加大律师、公证、社区矫正等职能与12348公共法律服务平台的融合力度,减少中间环节,为群众提供“一站式”司法服务,东丰县司法局将法律服务的触角延伸到乡镇村屯和社区的每个角

落,真正实现公共法律服务全覆盖。积极引导律师、司法鉴定、基层法律服务拓宽服务领域,推动法律服务向民生领域和基层全面延伸,让群众少跑腿不跑腿,减轻群众负担,让群众满意。

截至目前,该局已经连续10年未接到法律服务投诉案件。

(高敏 王宁香)

珲春市档案局

精神文明单位创建成效好

本报讯 于静琦报道 近年来,珲春市档案局认真贯彻落实市委、市政府要求,紧扣创新转型升级主线,强化服务理念,创新服务方式,优化服务平台,牢记“为党管档、为国守史”的使命,统筹推进各项重点工作,取得较好成效。

该局高度重视文明单位创建工作,构建了“一把手”亲自抓、主管领导具体抓、职能科室全力抓,齐抓共管的创建机制,形成了

“上下联动、人人参与、齐抓共建”的创建格局,确保创建工作有领导、有组织、有计划、有步骤、有措施地规范运作。三年来,通过机关干部大会、党员大会等形式不断传递精神文明建设的重要性,通过多种形式让干部职工亲身感受精神文明建设,上下齐心、真抓实干,并最终荣获“2017年度全市宣传思想文化和精神文明建设工作先进集体”称号。

桦甸法院

为贫困户送“司法服务大礼包”

2020年是全面建成小康社会目标实现之年,更是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。桦甸市人民法院积极开展“点对点”精准对接扶贫活动,到村入户真正了解贫困户的需求,帮助他们早日加入小康的队伍。

全院干警在院领导班子的带领下,积极对接贫困户,了解家庭情况和实际需求,为他们讲解脱贫攻坚政策,鼓励他们树立脱贫信心。此次精准对接,在“送温暖”和普及法

律知识的同时,桦甸法院为每一户贫困户带去了一份“司法服务大礼包”,对有诉讼需求的贫困户开通“绿色通道”,指派相关部门专人负责案件对接,帮助贫困户书写起诉书,加快立案审判流程,真切地让老百姓感受到司法的温度和人文关怀。

桦甸法院将充分发挥审判工作对脱贫攻坚的服务保障职能,为脱贫攻坚提供优质的司法服务和保障。(孙伟航)



房屋所有权继承公告

房屋所有权人:尹希刚,坐落:辉南县镇林兴雅苑C6号楼1单元303室,建筑面积:66.94平方米,用途:住宅,商品房买卖合同编号GF-2000-0171(20200417-1)号。尹鹏飞继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

公告

房屋所有权人唐秀文,房屋所有权证号为01428,房屋坐落于团结街二委十九组,栋号3/2-278,建筑面积188.7平方米的房屋所有权证书遗失,公告声明作废。于此相关的权利人、共有人、利害关系人对此公告有异议的,可在公告之日起三十日内向山城城镇房屋产权管理所提出异议申请,逾期无异议的,我所对上述房屋办理注销登记。

梅河口市山城城镇房屋产权管理所 公告

房屋所有权人陈岩,房屋所有权证号为09245,房屋坐落于东放街二委十四组,栋号2/2-99,建筑面积100平方米的房屋所有权证书遗失,公告声明作废。于此相关的权利人、共有人、利害关系人对此公告有异议的,可在公告之日起三十日内向山城城镇房屋产权管理所提出异议申请,逾期无异议的,我所对上述房屋办理注销登记。

梅河口市山城城镇房屋产权管理所 公告

潘敏竟得编号2013-001地块国有土地使用权的《土地成交确认书》遗失,地块位置:黑山头镇建设村,出让面积:2484平方米,土地用途:工业用地,规划容积率:1.0-1.1,规划建设密度:45%-55%,土地使用权年限:50年,签订时间:2013年10月26日,声明作废。

公告

权利人:梅河口市健佳饲料有限公司(潘敏),坐落:梅河口市黑山头镇建设村,用途:工业用地,幢号:220581013002GB00004F001,建筑面积:2490.2平方米,层数:2层,结构:混合,证号:吉2018梅河口市不动产第0000275号不动产登记证遗失,声明作废。

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:郭勇,坐落:朝阳镇向阳村原种场,建筑面积:88.00平方米,用途:住宅,房权证辉城字第0023846号。土地使用权证辉国用(2008)第230020465号,刘媛华继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

声明

公主岭市双城堡镇育林村二组付春雨《农村土地经营权证》丢失,号码220381107215020057J,声明作废。

注销公告

梨树县国荣农牧业专业合作社申请注销统一社会信用代码为93220322MA15AQ6D38特此声明

2020年4月18日